

Home Real Estate nabízí k pronájmu prostorný a světlý byt o dispozici 2+kk, o velikosti 50 m2 plus balkon, který se nachází v rezidenčním projektu Zelené Město. Developerem projektu je společnost Daramis.

Dispozice bytu zahrnuje:

- vstupní chodbu,
- koupelnu s WC a přípojkou na pračku,
- ložnici,
- obývací pokoj s přístupem na balkon a plně vybavenou kuchyňskou linkou od společnosti Bonami, včetně spotřebičů Electrolux.

Budoucí nájemník jistě ocení dřevěné parkety, celoplošné podlahové vytápění v celém bytě, velkoformátová okna a rekuperaci v každém pokoji.

Bytový komplex navazuje na stávající bytovou výstavbu, díky tomu mohou vlastníci nových bytů využívat již existující prvky občanské vybavenosti. V okolí najdete školy, polikliniku, poštu, banku a další. Nově s realizací první etapy projektu vzniklo při vstupu do území projektu nákupní středisko Kaufland. Lokalita nových bytových domů (Praha 9) umožňuje bezproblémové spojení autem i městskou hromadnou dopravou. V oblasti Zeleného města se nachází konečná zastávka tramvajových linek. Stanice metra trasy B Palmovka je od novostaveb vzdálená 15 minut. Jak již z názvu projektu vyplývá, město se nachází uprostřed zeleně. Cesty tu jsou ideální pro jízdu na kole, výlety s kočárkem, ranní jogging či nordic walking. V blízkosti projektu se také nachází veškerá občanská vybavenost, včetně perfektní dopravní dostupnosti do centra Prahy.

Celková cena: 25.000,- Kč nájem + 3.500,- Kč poplatky + elektřina se převádí na nájemce. V ceně je garážové stání a sklepní koje v suterénu budovy.

We speak english - call us for further infomation. Мы говорим по-русски - позвоните нам для более подробной информации.

Pro více informací a možnost prohlídky kontaktujte makléře nebo vyplňte formulář níže. Rádi se Vám budeme věnovat!

ID	36713	Nabídka	Pronájem
Skupina	2+kk	Zařízený	Částečně zařízeno
Lokalita	V třešňovce	Vlastnictví	Osobní
Užitná plocha	50 m ²	Balkón	Balkón
Patro	4 - patro	Město	Praha
Okres	Hrdlořezy	Městská část	Hrdlořezy
Stav	Realizováno		